



# 国家机关公车压减逾6成 29省份车改基本完成

2015年4月24日，陕西省级机关第一批109辆公车通过网络拍卖。这是公车革新启动后，省级公务用车首次登上网络平台，被称为“中国公务用车网络第一拍”。

2016年底，中央车改办印发《关于完善配套政策连续牢固公车革新结果的通知》，对于下层事情职员公务出行、补助、执法执勤用车等问题做了详细说明。记者注重到，各省市在联合车改一样平常划定的基本上创新探索可行方式，以保障车改落实到位。

原题目：中央国家机关公车压减逾6成 29省份车改基本完成

对于监视方式的现实效果，各省份也在跟踪统计。江西省今年3月竣事公车标识化事情后，该省机关事务治理局有关事情职员向记者先容，会继续跟踪详细实行效果。

声音

三项数听说明中央车改方案比力有用

责任编辑：初晓慧

为保证拍卖公正透明，除实验车牌分散“裸拍”等划定外，山东、四川、湖南、陕西、安徽等不少省份还探索实行网络拍卖。

标识化、GPS定位齐上阵

为了治理“车轮上的铺张”，2014年7月，中办、国办印发《关于周全推进公务用车制度革新的指导意见》和《中央和国家机关公务用车制度改革方案》，正式启动公务用车制度改革。



中央和国家机关140个部门公车革新率先收官，5年来共作废公务用车3868辆，车辆压减率达61.8%。记者昨日从国家机关事务治理局获悉，现在29省（区、市）公车革新基本完成，中央企事业单位公车革新正在推进中。

今年9月，国家发改委新闻讲话人孟玮先容了中央企事业单位车改结果，人民日报、新华社、中科院等10家单元已完玉成部中央和国务院直属事业单元车改事情；铁路总公司、烟草团体、国家电网、中石化、工商银行等129家央企团体已完玉成部中央企业和中央金融企业车改事情。

“公车支出”一直备受关注。财政部数据显示，2010年中央本级“三公”经费决算支出94.7亿元，其中公务用车购置及运行费61.69亿元，占比凌驾六成。

网络拍卖保证透明公正



国家机关事务管理局表现，各级党政机关打破旧的公务用车使用和治理模式，建设新型公务出行保障模式，从基础上解决了公车私用、超体例超尺度配车、公车经费支出居高不下等顽瘴痼疾。

## ■ 纵深

广东、甘肃、湖南、四川等地还接纳GPS定位方式，增强公车监视。

为进一步防止公车私用，不少地方还最先对公车统一标识、加装GPS。

中央车改办表现，争取到2016年底基本完成中央企事业单位车改事情。2016年4月8日，中央企事业单位公车革新发动部署培训集会召开，标志着中央企事业单位车革新入了周全实行阶段。

随着党政机关车改的周全睁开，企事业单位车改也提上日程。2016年2月，中央车改向导小组印发《中央事业单位公务用车制度改革新实行意见》和《中央企业公务用车制度改革新实行意见》，正式启动企事业单位公车革新。

广东省阳春市也于去年完成了公车标识化事情。阳春市相关事情职员表现，标识化之后，没有泛起遮掩标识私用的情形，现在没有人敢公车私用。

10月16日，宝鸡市机关事务局先容，年底前宝鸡将完成公务用车信息化、标识化事情，为车辆统一加装卫星定位系统，实验全程实时羁系。现在，一些车上喷有“公务用车”醒目的标识的车辆已经现身宝鸡陌头。

不外，叶青也指出，现在主要的问题在于地方车改还不够到位，特殊是县级及以下，有些地方以财政难题为由未实时发车补，一些下层干部有些意见，希望可以加大政策落实的力度。叶青建议，妥善划好车改区和报销区，好比县城规模内由自己卖力，脱离县城一定距离到州里农村可以报销，由财政支支付差用度，这个界线要划好。

车改后，一大批公车被封存。凭据要求，对作废的一样平常公务用车，要制订处置措施，公然招标评估，通过公然拍卖等方式公然处置。中央和国家机关公然拍卖的溢价率达65.15%，地方的公车拍卖情形怎样？记者梳理公然报道发现，各地公车拍卖溢价率均不低。

继陕西省之后，安徽省也接纳了网拍方式。2015年11月，安徽省157辆省级公车上网竞拍，打响当地车改车辆网拍“第一枪”；2016年1月22日，山东省省级党政机关公车革新作废车辆举行了首场网络拍卖。

多地创新行动治理“车轮上的铺张”

今年3月29日，甘肃112辆公车共拍得507万，溢价率84%；9月23日，湖南省宁远县27辆公车拍卖溢价率为55%；2016年4月23日，扬州市级机关101辆公车拍卖溢价率达73.18%。

2011年起，广州市最先试点公车加装GPS。广州市纪委数据显示，按每年每车淘汰5000公里节约5000元盘算，全市已安装GPS的8491辆车每年节约用度约合人民币4200万元。



资料图：公务用车拍卖 黄威铭 摄

企事业车纠正正在推进中

公车拍卖溢价率65.15%

安徽庐江县2013年7月起为该县公车安装北斗卫星定位装备，24小时监控公车私用征象。该县纪委有关职员表现，安装北斗卫星定位装备后，庐江县公车不入库的征象大有改观。

湖北省统计局副局长叶青

国家机关事务管理局克日宣布了公车革新的总体情形，数据显示，中央和国家机关共作废公务用车3868辆，车辆压减率达61.8%；安置司勤职员2126人，节支率达10.5%；公然拍卖作废车辆2046辆，溢价率达65.15%，上交国库处置收入1.13亿元。

各地车改也取得不小希望。今年年头，国家发改委宣布了各地公车革新希望，停止2016年底，除西藏、新疆和新疆生产建设兵团外，其他29个省份省直机关车改已所有完成、26个省份完成地市级车改、近20个省份完成县级车改。

记者梳剃头现，现在，至少已有近20个省份推行公车标识化。

对于一些黎民反映个体干部一手拿补助、一手找理由继续坐公车的问题，叶青建议举行公车专项观察，杜绝这种情形的发生。

湖北省统计局副局长叶青恒久关注公车革新。他以为，这次公车革新结果比力显著，凭据国家机关事务管理局宣布的数字，车辆压减率达61.8%，压减率比力高；节支率达10.5%，也高于7%的要求；溢价率达65.15%，说明资产没有流失，这三个数听说明中央车改方案是比力有用的。

“好眼力，陆俊佩服。”飞天燕子侧过身去，她的身上始终带着常人所不具备的高傲，即便是一个贼。刘皓和布玛在



见到她的时候就已经看出来她体内潜藏着一股骇人的灵力，因此她也是直接进入了优等班级，而且因为她看上去很小却拥有那么庞大的灵力更是被真央灵术院看重，毕竟天知道成长起来后会有多强，才那么小就那么厉害了。

雪飞鸿看林媚儿又担心又难过，赶紧安慰道：“没有没有，我没想别的，只是想告诉你，跟你分享一下喜悦！你是我地皇后。我当然要告诉你！好了，我们先把这把秦皇宝剑收起来，再去看看别的宝物吧！刚才你都在里面找到了什么？”对行业接触得越来越深后，丁宁最近一直就有给叶迪换合同的念头，现在工作室引入了资方，必须规范化，正好趁机换了，要不然坑的不仅是叶迪，也是整个工作室。像这种情况，用一句话来概括，那就是‘没有开始，也没有结束’。这种人生，真是悲催的很呐。

发布时间：2017-10-21 05:42:56

[主流android屏幕分辨率](#)